

LEONTE VALERICĂ

Consilier în cadrul Consiliului Local Bunești-Averești

RAPORT de activitate pe anul 2019

Activitatea personală în calitate de consilier ales pe listele Partidului Național Liberal, organizația Bunești-Averești, județul Vaslui, s-a desfășurat pe mai multe planuri dintre care mai importante sunt:

- participarea la lucrările Comisiei de specialitate, respectiv comisia de Comisia de specialitate pentru administrație publică locală, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și a libertăților cetățenești, relații cu alte consilii locale, sănătate, muncă, protecția socială, protecția copilului și a familiei, agricultură, cadastru, fond funciar, protecția mediului înconjurător, ecologie, turism.
- participarea la toate ședințele plenare, ordinare, și de îndată ale Consiliului. elaborarea proiectelor de acte normative care să fie supuse spre analiză și adoptare de către forurile deliberative și executive;
- realizarea contactului nemijlocit cu instituțiile din comuna noastră și cu persoanele care mi-au mandatat prezența în Consiliu.

În vederea redării sistematice, Raportul, îl voi structura pe cele 4 puncte esențiale:

- participarea la lucrările Comisiei de specialitate:
- Am participat la toate ședințele Comisiei de specialitate, în calitate de președinte unde prin studierea materialelor elaborate mi-am adus contribuția la verificarea temeiului lor juridic și preconizarea celor mai potrivite căi de aplicare în practica administrativă a acestora.

Mi-am circumscris atitudinea spiritului colegial de lucru, căutând împreună cu toți membrii comisiei, indiferent de opțiunile politice formulările și soluțiile cele mai adecvate pentru viabilitatea documentului analizat.

Nu am lipsit de la nici o ședință plenar, ordinară sau de îndată a Consiliului local. În majoritatea acestora am avut intervenții la diferite puncte de pe ordinea de zi intervenții consemnate în procesele verbale de ședință. Apreciez că atât în desfășurarea lor cât și tranșarea prin votul membrilor Consiliului ale actelor normative analizate, s-au respectat prevederile Regulamentului propriu cât și principiile democratice.

În mod sistematic particip la acțiunile din comuna noastră pe linie de informare a cetățenilor privind munca pe care o desfășurăm în cadrul Consiliului local. Din cele relatate se relevă, în parte, legătura ce o realizez cu cei care mi-au asigurat votul pentru a fi membru în Consiliul local.

Prezentul raport de activitate, s-a întocmit la 21 februarie 2020.

Consilier,

LEONTE VALERICĂ

